

§5. Наш посёлок в прошлом - рассказ одного из жителей

Автор: Администрация
22.11.2013 23:46

А как Вам, если не секрет, удалось 12 лет прожить на этом месте, там же вроде ничего года 4 назад не было?

Было, было... Хозблоки в р-оне 60 участка наверно видели ? Вот это я и был. 12 лет, это до получения участка у ТРИ, а так - 14, с 1998 года. В том году образовался СНТ "Спасатель", 40 участков (по 10 соток), там где сейчас ул Западная, получили работники и спасатели отряда "Центроспас". Но ... живем мы по всей Моск обл, и добираться удобно было только троим, в том числе и мне из Люберец. Так что не пошло. Хотя Свидетельства на право собственности получили. Где то в 2002 году появились вежливые ребята и предложили всем продать участки (по весьма скромной цене). Все продали , ну не было им смысла сюда ездить, а я отказался. Поставил хозблок, обнес рабицей. Мама сажала цветочки, а я ездил с друзьями на пикники . Потом появились землемеры, потом бульдозеры, но меня не трогали, и я молчал. Потом на стене хоз блока появилось объявление типа " бла...бла ...бла ... постройка незаконна ... срочно убрать ... а то ... " . После этого я (посоветовавшись с адвокатом), взял "Свидетельство о собственности", квитанции на оплату налога на землю и поехал в ТРИ . Положил все это на стол и сказал - "Вот ... " ... они сказали - " о как ...", (но как то неискренне сказали ... походу знали ...) Я - "ну и ... ?", они - "а что вы хотите ?", я - "участок " (разметка не совпадала с современной Рябинковской), они - "не вопрос ! ... если да, то оформляем взаимозачет ...". Теперь уже я - " О как ...". Я то готовился к тяжбам, долгой переписке, возможно судам ..., а тут очень симпатичная девушка решает это все за 3 мин. С улыбкой и очень доброжелательно ! Я (потупив глазки и краснея от того что думал о них плохо) - " Спасиииибо", она - " Ну что Вы - это наш долг ! " Только один нюанс ... Я - " ?". Она - "Вы дороги там видели ?" Я - "Да, и даже ездил по ним", Она - "А столбы с проводами видели" Я -"Да ...", Она - "провода трогали ?", я- "Даааа...", она - "Долбануло ?", я - "Уууууу...", она - "значит электричество есть ? ", я - "еще какое ... зверь а не электричество !", она - "а у вас в "Спасателе" это было", я - "Нееееет ..." (еще не понимая куда она клонит), она - " А Вам ведь это нужно ...", я - "Дааа ..." (уже начиная понимать куда она клонит ...), она - "А ведь все это стоит денюшек, не бог весть каких конечно , но все-таки... Я бы вам это подарила ..., более того обязала бы взять в нагрузку, но боюсь начальство не одобрит, уж ооооочень принципиальное у нас начальство, так что придется заплатить", я - (со вздохом) - "это справедливо" и полез в кошелек...(нам как раз зарплату выдали) "138 руб. 23 коп. хватит ?", она - (с еще большим вздохом) "Боюсь что нет ...". Я - "даааа, зарплата у нас хорошая, но...маленькая" и поплелся в банк за кредитом...

Вот такая повесть. Так что история посёлка "Рябинка-3" немного длиннее, чем общеизвестно...